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Друзі або однолітки

Що молодь повинна знати про
ТОРГІВЛЮ ЛЮДЬМИ З МЕТОЮ СЕКСУАЛЬНОЇ
ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Що таке торгівля дітьми з метою
сексуальної експлуатації?

Форма жорстокого поводження з дітьми,
яка включає сексуальні дії за участю особи
віком до 18 років в обмін на гроші або
інші цінності, незалежно від того, чи
супроводжуються вони застосуванням
сили, обманом або залякуванням.

Де трапляється торгівля людьми з метою сексуальної експлуатації?

Торгівля людьми може трапитися будь-де.

Більшість дорослих людей і місць безпечні, однак важливо пам'ятати, що торговці людьми для
сексуальної експлуатації не завжди здаються небезпечними, і слід звертати увагу на певні
ознаки, щоб мати змогу захистити себе і отримати допомогу в разі потреби.

Хто такі торговці людьми та покупці сексуальних послуг?

Торговці людьми та покупці їхніх послуг можуть бути будь-якої статі,
національності чи віку. Це можуть бути:

Торговці людьми дедалі частіше використовують
соціальні мережі та Інтернет для вербування
молодих людей.

Торгівля людьми може відбуватися в таких місцях, як
готелі, комерційні підприємства або вдома. Також це
може відбуватися в Інтернеті за допомогою
технологій, як-от зйомка та надсилання сексуальних
фото і відео в Інтернеті.



10 попереджувальних ознак, що можуть свідчити про
наявність сексуальної експлуатації або торгівлі
людьми

Якщо хтось...

Торкається тебе там, де ти не хочеш, щоб тебе торкалися
Каже, що ти щось винен(-на) і мусиш зробити те, що тобі кажуть, щоб
повернути борг
Просить тебе пропустити школу або повертатися додому пізно в
незвичний час

Має у своєму розпорядженні твій паспорт, документи, гроші або телефон

Просить тебе зберігати в таємниці те, що ви робите разом або плануєте
робити разом

Погрожує заподіяти шкоду тобі або твоїм близьким, або погрожує викликати
поліцію чи імміграційну службу, якщо ти не зробиш те, що кажуть

Контролює куди ти ходиш і з ким спілкуєшся; ізолює тебе від друзів і рідних

Пропонує тобі подарунки, гроші, наркотики, їжу або притулок в обмін на
сексуальні дії

Просить тебе брехати про свій вік

Просить тебе зробити фото чи відео без одягу чи сам(-а) їх робить

Як отримати допомогу, якщо ти або хтось із твоїх знайомих
опинився в ситуації торгівлі людьми з метою сексуальної
експлуатації?

У тебе є права, і ось яких заходів ти можеш вжити, якщо ці права
порушують.

Поговори з довіреним дорослим.

У разі надзвичайної ситуації або для того, щоб повідомити про насильство
чи експлуатацію, зателефонуй до місцевої поліції або за номером 911.

Зателефонуй до Національної гарячої лінії з питань торгівлі людьми.
Вони працюють цілодобово без вихідних.

Телефон: 1-888-373-7888 Текстові повідомлення: 233733

Live Chat: https://humantraffickinghotline.org/en/chat
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